

助学十四载 大爱满荆城

第十四届“助自强学子圆大学梦”启幕

荆门晚报讯(记者朱小明)勤学苦练十余载,又是一年放榜时。历经漫长的新冠肺炎疫情隔离居家学习,2020届考生终于完成高考,收到了自己的高考成绩。今日起,由荆门晚报联合市慈善总会、市妇联、荆门福建商会、荆门川渝商会主办的第十四届助自强学子圆大学梦暨金凤工程活动正式启动,继续帮荆门籍自强学子们圆大学梦。

自2007年荆门晚报举办第一届助学活动开始,已经连续举办了13届爱心助学活动。13年来,共筹集到善款近700万元,累计帮助了600余名自强学子迈入大学之门,实现大学梦想。有许多单位、企

业、社会组织以及爱心人士也在这里为自强不息的学子们奉献了自己的爱心,传递了温暖。

在2019年举办的第十三届助自强学子圆大学梦活动中,荆门晚报得到市慈善总会、市妇联、荆门福建商会、荆门川渝商会的大力支持,扩大了活动的影响力,增长了助学活动的动力。在第十三届助学活动中,荆门晚报通过各种渠道筹集到善款64万元,资助了32名自强学子。如今,荆门晚报助学活动受助学子遍布荆门各个角落,京山、钟祥、沙洋、屈家岭、东宝、掇刀、漳河新区都有受助学生。在各个具有困难的家庭,荆门晚报为那些自强不息热

爱学习的学子送去了希望。

经过长时间的积累,荆门晚报的助学团队也越来越强大,得到了社会各界人士的支持。越来越多的社会组织、爱心企业、爱心人士还有曾经受过资助的学子也参与到助学志愿活动中来。他们关注着学子的困难,奉献出自己的爱心,也在荆门晚报的助学平台上收获了温暖,传递了大爱。

第十四届助自强学子圆大学梦活动的资助对象需满足以下条件:二本以上的应届高中毕业生,家庭贫困、善学上进、自强不息,且自愿接受资助。如果您还接受过其他途径的资助,请在申请时说明情

况。您如果曾经资助过学子上大学,或者您曾经接受过资助,都可以与荆门晚报记者联系,讲出您的温暖故事,激励更多的人参与其中,助学热线:13972898306(电话或微信)。



蓝天救援队进社区教防溺水



救援队员在教孩子们尝试“闭气”体验。

荆门晚报通讯员 官抒 摄

荆门晚报讯(记者朱小明 通讯员官抒)暑假期间是溺水事件高发期,7月25日,荆门市蓝天救援队在东宝区龙泉街道北门社区举办防溺水知识讲座,教学生和家科学防溺水知识。

这场名为“珍爱生命 预防溺水”青少年自护课堂讲座,主要针对暑假期间的中小学生和家,蓝天救援队派出5名专业

救援队员,通过图文讲解夏季游泳注意事项,遇到溺水如何自救以及现场提问解答和案例分析等方法展开。在活动现场,救援队员们用毛巾捂住孩子的口鼻,教孩子学会“闭气”等技能。队员们还教孩子们科学的穿着救生衣等,在水域进行活动时应该注意的事项和掌握的技巧,以便遇到危险时,可以切实保障自己的生命安全。

2020年社工考试 10月底开考

荆门晚报讯(记者朱小明)备受广大公益慈善界人士欢迎的社工考试时间确定,因受疫情影响,今年的考试将调整到10月31日、11月1日举办。

据人力资源和社会保障部人事考试中心发布的消息,今年的社会工作者职业资格考试(简称社工考试)将在10月31

日、11月1日举行,报名时间和具体考试地点待定。往年,社工考试均在6月份开考,今年因受新冠肺炎疫情影响,社工考试时间被迫推迟。今年,社工初级、中级和高级考试将同步进行,其中,高级社会工作师考试是在去年开考后,今年首次与初级、中级考试同步举行。



7月26日,京山市飞鹰救援队的5名救援队员在漳河水库开展专业潜水训练,以便更好的开展公益救援服务。荆门晚报通讯员 曹毕涛 摄

争创全国文明城市 共建和谐美好家园

文明赢得尊重 礼让从我做起

